



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0007/2022
Datum: 22. 6. 2022

Zadeva: Gradivo za 11. točko dnevnega reda 34. seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: Komisija za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja.

Zadeva: Predlog za podelitev priznanj Občine Rogaska Slatina za leto 2022.

Pravne podlage: Odlok o podeljevanju priznanj Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 30/09)
Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalka: ga. Leonida Došler, mag.

Priloga: Zapisnik 4. seje Komisije za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja z dne 14. 6. 2022

Predlog sklepa:

- 1. Občinski svet Občine Rogaska Slatina naziv ČASTNE OBČANKE podeli Danici ZORIN MIJOŠEK, Kidričeva ulica 54, Rogaska Slatina.**
- 2. Občinski svet Občine Rogaska Slatina PLAKETO OBČINE za leto 2022 podeli JSKD Območni izpostavi Rogaska Slatina, Izletniška ulica 2, Rogaska Slatina.**
- 3. Občinski svet Občine Rogaska Slatina PRIZNANJE OBČINE za leto 2022 podeli:**

Betki ŠELIGO PLAVČAK, Ob progi 18, Rogaska Slatina
DRUŠTVU SOŽITJE OBSOTELJE IN KOZJANSKO, Podplat 11a, Podplat
Danielu SITERJU, Ratanska vas 1a, Rogaska Slatina



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Komisija za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 032-0016/2022

Datum: 15. 6. 2022

Z A P I S N I K

4. seje Komisije za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja, ki je bila 14. 6. 2022 ob 8.00 uri v sejni sobi Občine Rogaska Slatina, Izletniška ulica 2, Rogaska Slatina.

Prisotni: Leonida Došler, mag., predsednica komisije ter
Ivan Mijošek, Mateja Jagodič, Mitja Škrabl in Leopold Prah, člani komisije.

Ostali prisotni: Marko Drogenik, tajnik Občine Rogaska Slatina

Sejo komisije je sklicala in vodila predsednica komisije Leonida Došler, mag..

Predlog dnevnega reda:

1. Seznanitev komisije o poteku razpisa občinskih priznanj za leto 2022.
2. Obravnava predlogov za priznanja Občine Rogaska Slatina za leto 2022.
3. Razno.

Vabilo in gradivo za sejo komisije je bilo članom komisije poslano po pošti 7. 6. 2022.

Z vabilom so prejeli naslednje gradivo:

- Seznam prispelih predlogov za občinska priznanja 2022,
- Predloge predlagateljev z obrazložitvami,
- Razpis priznanj za podelitev priznanj Občine Rogaska Slatina za leto 2022,
- Odlok o podeljevanju priznanj Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 30/2009).

Člani komisije so soglasno potrdili predlagani dnevni red.

K 1. točki

Seznanitev komisije o poteku razpisa občinskih priznanj za leto 2022.

Predsednica komisije je člane seznanila o poteku razpisa občinskih priznanj za leto 2022.

K 2. točki

Obravnava predlogov za priznanja Občine Rogaska Slatina za leto 2022.

Vsi predlogi za občinska priznanja so bili s strani predlagateljev pravočasno posredovani na naslov Občine Rogaska Slatina in k predlogom za priznanja, plaketi in častnega občana so bila priložena soglasja kandidatov razen za Pihalni orkester Steklarne Rogaska.

Člani se soglasno strinjajo, da se predlagatelja pozove k dopolnitvi vloge.

Seznam predlogov, ki jih je obravnavala komisija:

- 1 predlog za naziv **ČASTNI OBČAN**,
- 4 predlogi za **PLAKETO OBČINE** in
- 5 predlogov za **PRIZNANJE OBČINE**.

1. Predlog za naziv ČASTNI OBČAN:

Zap. št.	Kandidatka za ČASTNO OBČANKO z naslovom	Predlagatelji	Opombe
1.	Danica ZORIN MIJOŠEK Kidričeva ulica 54 Rogaška Slatina	Zaposleni (74 podpisov) družbe Kozmetika Afrodita d.o.o. Kidričeva ulica 54 Rogaška Slatina	Plaketo občine prejela v letu 2002

Obrazložitev predloga:

Ga. Danica Zorin Mijošek je leta 1970 z odprtjem prvega kozmetičnega salona v Rogaški Slatini pričela pisati dolgoletno in uspešno podjetniško zgodbo. Po končanem izobraževanju se je kot mlada kozmetičarka vrnila v Rogaško Slatino ter v samem zdraviliškem jedru Rogaške Slatine z očetovo pomočjo leta 1970 odprla prvi kozmetični salon. Otvoritev je deloma tudi splet srečnih naključij: velike ljubezni do kozmetike in njene močne želje, da uspe v poklicu, ki si ga je izbrala ter takratne skromne kozmetične ponudbe. Pet let kasneje je odprl vrata kozmetični salona Afrodita v Grand hotelu Donat, kjer je zaposlila pet kozmetičark.

Kmalu je zaradi skope ponudbe kozmetičnih izdelkov na trgu razvila prve izdelke za nego obraza, ki so se v 80-ih kot blagovna znamka Kozmetika Afrodita uvrstili na prodajne police trgovskih sistemov. V 90-ih je podjetje pod njenim vodstvom s strateškim preusmerjanjem na tuje trge postalo podjetje mednarodnih razsežnosti.

Novo tisočletje je zaradi pomanjkanja prostorskih zmogljivosti v laboratorijih, proizvodnji in skladišču pripeljalo do neizogibne gradnje večjih in modernih prostorov, pridobitev novega logističnega centra pa je bistveno skrajšala pripravo in odpremo blaga. Širitev podjetja je seveda odprla možnosti za številna nova delovna mesta, v regiji.

Danes podjetje zaposluje kar 170 ljudi različnih strok: kemijske, farmacevtske, strojne, ekonomske in kozmetične. Proizvaja okoli 700 različnih kozmetičnih izdelkov dveh blagovnih znamk: AFRODITA COSMETICS in AFRODITA PROFESSIONAL. Podjetje je mednarodno uspešno in prepoznavno, lahko rečemo, da je preko promocije izdelkov v svetu utrdilo tudi ugled in prepoznavnost občine Rogaška Slatina.

Ker je Kozmetika Afrodita močno vpeta v lokalno skupnost in omogoča zaposlitev kar 170 ljudem iz lokalne skupnosti, so s tem povezane tudi njihove družine. Zato ga. Danica Zorin Mijošek podpira tudi izobraževanje otrok zaposlenih v obliki štipendij, zagotavljanju delovne prakse in študentskega dela. Za otroke zaposlenih vsako leto organizira obdarovanje s prihodom Božička na sedežu podjetja.

S svojim dvainpetdesetletnim delovanjem je tesno vpeta v delovanje lokalne skupnosti, pa tudi širše. Tako poleg različnih vrst donacij kot glavni sponzor Kozmetika Afrodita nastopa na Afroditinem teku, ki poveže preko 1.500 sodelujočih in spodbuja gibanje, kot zdrav način življenja. V okviru teka so tako zbrali sredstva za nakup igral za otroke s posebnimi potrebami na osnovni šoli Rogaška Slatina ter telovadnih pripomočkov za dom starejših občanov v Rogaški Slatini. Lokalno kot pokrovitelji podpirajo Košarkarski klub Rogaška Slatina, vsakoletni Anin ples v Kristalni dvorani Grand hotela, itd..

Zaposleni so ji za njen trud, dobroto, nesebično pomoč in predvsem vztrajnost hvaležni, zato ji ob okroglem življenjskem jubileju izražajo zahvalo in jo predlagajo za prejem naziva častna občanka občine Rogaška Slatina, kar izkazujejo z 74 podpisi priloženimi k vlogi.

2. Predlogi za PLAKETO OBČINE:

Zap. št.	Kandidat za PLAKETO z naslovom	Predlagatelji	Opombe
1.	Anton PLEVČAK Gabrovec pri Kostrivnici 4a Podplat	Franc BERGLEZ Kamna Gorca 10, Podplat <u>(predlagal za plaketo občine in za priznanje občine)</u>	Plaketo ali priznanje občine še ni prijel
2.	JSKD Območna izpostava Rogaška Slatina Izletniška ulica 2 Rogaška Slatina	<ul style="list-style-type: none"> – Komorni pevski zbor Cantabile Gozdna ulica 26, Rogaška Slatina – Cerkveno pevsko društvo Sv. Križ Sotelska cesta 8, Rogaška Slatina – Društvo GAJA Celjska cesta 3a, Rogaška Slatina – Planinski prijatelji Celjska cesta 3a, Rogaška Slatina – Žensko pevsko društvo Rosana Strma cesta 1a, Rogaška Slatina – Društvo Vednocvet Gozdna ulica 22, Rogaška Slatina – Moški pevski zbor Rogaška, Cvetlični hrib 12, Rogaška Slatina – Zbirateljsko društvo Rogaška Celjska cesta 13, Rogaška Slatina 	Plakete ali priznanje občine še niso prejeli
3.	PIHALNI ORKESTER Steklarna Rogaška Ulica talcev 1 Rogaška Slatina	Janez SITER Ratanska vas 1a Rogaška Slatina	Priznanje občine prejeli v letu 2005
4.	Daniel SITER Ratanska vas 1a Rogaška Slatina	<ul style="list-style-type: none"> – Frančišek Branko PUCELJ Mladinska ulica 4, Rogaška Slatina – dr. Jožef LIPNIK Irje 46b, Rogaška Slatina – Boris FÜHRER Gubčeva ulica 2, Rogaška Slatina 	Plakete ali priznanje občine še ni prejel

Obrazložitev predloga:

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti je vrata svoje Območne izpostave Rogaška Slatina odprl leta 1998. V tem letu je na območju delovalo 9 kulturnih društev. Danes je aktivno delujočih 20 kulturnih društev, ki se vključujejo v programsko piramido JSKD. Območna izpostava Rogaška Slatina zagotavlja strokovno in organizacijsko podporo ljubiteljski kulturni dejavnosti v dveh občinah: Rogaška Slatina in Rogatec. Program izpostave obsega organizacijo območnih, regijskih in v manjšem obsegu državnih revij na področju vokalne in instrumentalne glasbe, srečanja folklornih, plesnih in gledaliških skupin, likovne in foto razstave ter natečaje, literarne in filmske dogodke. Delo izpostave zajema tudi izobraževanja na vseh omenjenih področjih, pa tudi svetovanje društvom in strokovno pomoč vodjem skupin, pripravo poročil o delu društev ter pripravo planov dela za naslednje leto. Podeljujejo področna jubilejna priznanja ter skrbijo za prijavo društev in posameznikov na druge razpise za podelitev višjih nagrad in priznanj. Skozi obdobje delovanja OI v Rogaški Slatini so izvedli številne odmevne projekte: Tabor godbenikov Slovenije in zamejstva 3 x, začeli z državnimi tabori za citre, kar 5 x je bil v Rogaški Slatini, tabor tamburašev, projekt združenih zborov, orgel ter solistov SNG Maribor, Mozartova maša za kronanje ter druge manjše projekte na različnih področjih (delavnica mozaik). Močan poudarek dajejo na področje izobraževanja. Vsled tega so društva vsako leto na višjem kakovostnem nivoju. Več jih iz leta v leto dosega regijski nivo, na vsakem področju pa katero društvo doseže tudi državni nivo. JSKD OI Rogaška Slatina skrbi za povezovanje tudi med društvi, za dobro delo in dobre pogoje vseh kulturnih društev in daje možnost na področju izobraževanja. V teh letih je postal JSKD prepoznavna blagovna znamka za področje ljubiteljske kulture.

3. Predlogi za PRIZNANJE OBČINE:

Zap. št.	Kandidat za priznanje z naslovom	Predlagatelji	Opombe
1.	Rafael ZUPANC Topole 35a Rogaška Slatina	Janez BOŽAK Topole 41a, Rogaška Slatina	Priznanje občine še ni prejel
2.	Betka ŠELIGO PLAVČAK Ob progi 18 Rogaška Slatina	– Karl Sinko Plat 7, Rogaška Slatina – Janko BELCER Sotelska cesta 30, Rogaška Slatina – Boris FÜHRER in skupina občanov Gubčeva ulica 2, Rogaška Slatina – Janez BOŽAK Topole 41a, Rogaška Slatina	Priznanje občine še ni prejela
3.	Katarina ŠRIMPF VENDRAMIN Šmartno 92 Kojško	– Folklorno društvo MINERALI Celjska cesta 3a, Rogaška Slatina – David ŠKET Gabrce 5, Rogaška Slatina	Priznanje občine še ni prejela
4.	DRUŠTVO SOŽITJE OBSOTELJE IN KOZJANSKO Podplat 11a Podplat	– Karl Sinko Plat 7, Rogaška Slatina – Janko BELCER Sotelska cesta 30, Rogaška Slatina – Janez BOŽAK Topole 41a, Rogaška Slatina	Priznanje občine še niso prejeli
5.	Daniel SITER Ratanska vas 1a Rogaška Slatina	– Martin METLIČAR Cesta na Boč 10, Rogaška Slatina	Plakete ali priznanje občine še ni prejel

Obrazložitev predlogov:

1. Ga. Betka Šeligo Plavčak je že tretji mandat predsednica Območnega društva invalidov Zgornje Posotelje, ki ima preko tisoč članov delovnih invalidov. Ko je pred desetletjem zaradi nastanka invalidnosti izgubila službo, se je odločila, da bo svoj prosti čas namenila pomoči drugim. Poglobila se je v organizacijo in vodenje samega društva, zato je lansko leto po izvedenem nadzoru prejela pohvalo s strani ZDIS Ljubljana kot eno izmed treh najbolj zgladno delujočih društev. V osmih letih je pomagala mnogim invalidom v socialni in čustveni stiski. Za vsakogar si vzame čas in ga posluša. Večino težje gibalnih članov je osebno obiskala na domu ali v domovih za ostarele. Na društvu organizira in vodi druženja, ogleda znamenitosti, športna srečanja, razstave ročnih del invalidov, kopalne dneve... Vse aktivnosti so izredno dobro obiskane, kar kaže še na eno njeno vrlino, da zna povezovati ljudi. V njeni organizaciji je na Boču potekalo praznovanje 50-letnice društva s skoraj tisoč udeleženci iz vse Slovenije. V zadnjih dveh letih se je društvo pod njenim vodstvom zelo dobro prilagajalo razmeram in pomagalo invalidom. Predlagala je dopolnitev zakona v korist določene skupine invalidov, za kar je prejela pohvalo ZDIS. Na regijskem posvetu koordinacije pa so jo predlagali v vodstvo zveze delovnih invalidov za naslednje obdobje.
2. Društvo Sožitje Obsotelje in Kozjansko je društvo za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju in je samostojna, nestrankarska, nepridobitna in prostovoljna organizacija s socialno-človekoljubnimi cilji in organizacija za napredek skupne in posamične skrbi za osebe z motnjami v duševnem razvoju, njihove starše in člane družin, spremljevalce in podpornike. Na našem območju delujejo pod okriljem Zveze Sožitje od leta 2008. Združujejo člane Upravne enote Šmarje pri Jelšah. Sedež društva je v Občini Rogaška Slatina. V društvo je včlanjenih 53 oseb z motnjo v duševnem razvoju, z ostalimi člani pa društvo šteje skupaj 125 članov. V društvu se zavzemajo za čim večjo vključenost in prepoznavnost oseb z motnjo v duševnem razvoju v lokalnem okolju in tudi širše. Z aktivnostmi in programi želijo preseči stereotip o drugačnosti in različnosti svojih članov. Članom ponujajo aktivno življenje in pomoč pri spopadanju z različnimi izzivi v življenju.

Aktivnosti in programi v društvu so razdeljeni na različne sklope: izobraževanje, rehabilitacija, vseživljenjsko učenje, šport in rekreacija, družbene aktivnosti in kulturno udejstvovanje. Članom društva zagotavljajo brezplačno pravno pomoč, spremljevalce za lažje vključevanje in samostojno življenje, predvsem pa skrbijo za to, da se člani dobro počutijo in lahko razvijajo svoje želje, potrebe in talente. Motnje v duševnem razvoju niso bolezenska oblika, ampak so prirojene in trajne narave. Je nevrološko pogojena razvojna motnja, ki nastopi v otroštvu oziroma pred 18 letom. Do zaključka šolanja je za osebe z motnjami v duševnem razvoju relativno dobro poskrbljeno, kasneje pa so več ali manj prepuščeni sami sebi. Ravno za to je pomen društva za te osebe še toliko večji. Le ta jim pomaga, da se vključijo v okolje in zaživijo polnovredno življenje.

3. G. Daniel Siter, mladi raziskovalec in doktorand na mednarodni univerzi Alma Mater Europaea — Fakulteti za humanistični študij, Institutum Studiorum Humanitatis, je v novembru 2021 pri založbi mednarodne univerze Alma Mater Europaea Fakultete za humanistični študij (Institutum Studiorum Humanitatis) izdal prvo znanstveno monografijo o štiriletni nacistični okupaciji zdraviliške občine Rogaška Slatina in lokalni okupatorjevi oblasti v vojnih letih 1941—1945. Monografija je izšla v simbolnem kontekstu jubilejne 80. obletnice nacifašističnega napada na Kraljevino Jugoslavijo, vdora Hitlerjeve vojske v Rogaško Slatino in štiriletne zasedbe slovenskega prostora, ki se je med drugim (upoštevajoč usmerjeni raziskovalni fokus na prostor občine Rogaška Slatina) rezultirala v silovitem nacističnem raznarodovanju, ponemčevanju, terorju, pomorih in pogromih nad narodno zavednim, izobraženim in za nacističnega okupatorja napačno mislečim in čutečim prebivalstvom Rogaške Slatine. Avtor s svojim znanstvenim delom razpira najmračnejše poglavje v večstoletni zgodovini kraja. Prikazane so pretresljive zgodbe ljudi — podvrženih raznarodovanju, germanizaciji, terorju, rasnim, političnim, dednozdravstvenim in narodnostnim pregledom, prisilni in nasilni vojaški in delovni mobilizaciji, izseljevanju in izganjanju, internacijam v koncentracijska taborišča in drugim nepopravljivim grozotam, ki jih peščica še živečih žrtev pomni in čuti še danes. Znanstvena monografija ima izjemen pomen in znanstveni doprinos za prostor občine Rogaške Slatine in njen širši okoliš — tako v promocijskem in intelektualnem smislu kot tudi z vidika prenosa in širjenja oz. posredovanja znanja zdajšnjim in prihodnjim generacijam o obravnavani in prikazani krajevni zgodovini Rogaške Slatine. Velik poudarek je na spominjanju in opominjanju pred tovrstnimi ponovitvami.

Komisija za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja je najprej obravnavala predlog za podelitev naziva ČASTNI OBČAN.

G. Ivan Mijošek se je izločil iz razprave in glasovanja o kandidatki za častno občanko zaradi sorodstvenega razmerja.

Po razpravi so člani komisije s 4 glasovi ZA sprejeli

s k l e p :

Komisija za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja predlaga, da Občinski svet Občine Rogaška Slatina naziv ČASTNE OBČANKE za leto 2022 podeli ge. Danici ZORIN MIJOŠEK, Kidričeva ulica 54, Rogaška Slatina.

Sledila je obravnava prispelih predlogov za PLAKETO OBČINE.

Po razpravi so člani komisije soglasno sprejeli

s k l e p :

Komisija za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja predlaga, da Občinski svet Občine Rogaška Slatina PLAKETO OBČINE za leto 2022 podeli:

- 1. JSKD OI Rogaška Slatina, Izletniška ulica 2, Rogaška Slatina.**

V nadaljevanju je komisija obravnavala predloge za PRIZNANJA OBČINE.

Po razpravi so člani komisije soglasno sprejeli

s k l e p :

Komisija za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja predlaga, da Občinski svet Občine Rogaška Slatina PRIZNAJE OBČINE za leto 2022 podeli:

- 1. Betki ŠELIGO PLAVČAK, Ob progi 18, Rogaška Slatina**
- 2. DRUŠTVU SOŽITJE OBSOTELJE IN KOZJANSKO, Podplat 11a, Podplat**
- 3. Danielu SITERJU, Ratanska vas 1a, Rogaška Slatina**

K 3. točki

Razno.

Razprave pod točko razno ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 9. uri.



Leonida Došler, mag.
Predsednica komisije

Posredovano:

- članom Komisije za vloge, pritožbe, nagrade in odlikovanja,
- Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina,
- Oddelku za proračun in finance,
- zbirka dokumentarnega gradiva, tu.